打造超高清家族!LG UHD电视将迎新成员

纵观当下电视行业,最红火 的莫过于异军突起的超高清电 视。如雨后春笋般纷纷涌现的超 高清电视产品和各大厂商不遗 余力的宣传让超高清电视占尽 风光,其中LG 84 "Ultra HD 超高清电视LM9600独占鳌头。 作为全球首家4K超高清电视上 市品牌,LM9600以3840*2160p 的卓越分辨率、完美呈现超高清 画质的IPS硬屏、84寸的超大屏 幕以及强大的4K图像处理能力 征服了无数消费者的眼球,轰轰 烈烈地拉开了超高清电视革新 浪潮的序幕。2013年也因此被定 义为"超高清电视元年"。但是 "超高清电视元年"是否意味着 超高清时代的到来?

诚然,以LG 84 "UHD电



视为代表的超高清电视产品以其卓越的分辨率为消费者带来的视觉震撼无可比拟,但是现今市场上各种超高清电视产品普遍偏大的屏幕尺寸和高昂的售价却让有意体验超高清影音的消费者多少有些望而却步。超高清电视从展台上走到寻常百姓家的电视墙到底还需要多长时间?

秉承用科技进步切实改善消费者生活品质的理念,LG电

子继而在如何让更多消费者享 受到LG UHD电视带来的生活 变革方面做出了积极探索。

将要上市的65 "和55 " UHD电视,与84 "UHD电视同样配备了LG IPS硬屏这一杀手锏。凭借IPS硬屏逼真的色彩还原能力和3840×2160超高清分辨率,LG 65 "和55" UHD电视完全继承了LG 84 "UHD电视纤毫毕现的画面细节表现,而True ULTRA HD引擎,更为LG UHD电视注入了异常强大的画面处理能力。

LG 65 "和55" UHD超高 清电视带来的不仅仅是画面质 量上的提升,在LED电视产品普 遍薄弱的音效上,LG电子也是 下足了功夫。新款LG UHD超 高清电视还搭载4.1声道音响, 四个扬声器配合低音炮,音效堪 比家庭影院,让消费者享受到视 觉与听觉的双重震撼。

LG 65 ″ 和55 ″ UHD电视的推出无疑表明了LG电子推动UHD电视发展和普及的决心,在UHD电视发展和普及的产通出费者的路途上,LG电子迈口是重要不同时也向消费者上G电子作为电视产业领跑者是上G电子作为电视产业资力的资态,同时也有着是LG电子以技术进步提升开通的资态,是G电子的资本者打开更多。LG电子原为消费和资本的通常时代极致视觉享的路高清时代极致视觉享的路看上,LG电子愿与广大消费者携手同行。

手机快跑

硬实力+软应用 让你的手机快起来

对智能手机使用者来说,用 什么来评价手机好用与否?是海量的妈 观实用的操作界面?是海量的超 用软件?是高像素拍照?还是边 大尺寸触摸屏幕?其实,在一切归, 下手机速度,与手机的硬实力、 所处网络都直接相关。

手机能否快起来? 先查硬实力

王超年纪轻轻却是"资深 手机玩家"。他认为手机快是要 "开机快、系统响应快、应用启 动快、拍照对焦快,还有更重要 的是上网快"。影响快的因素,当 然跟手机配置有关,查查这些硬 实力就知道你的手机快不快。

.看CPU频率和核心数。比如600MHz的CPU是入门级别,而1GHz(1000MHz)以上的CPU就可以玩不少游戏了。至于核心数,当然是核数越多,手机越快。

看内存大小(RAM)。运行内存RAM相当于电脑的内存条,越大越好。

看操作系统。手机操作是否流畅讲究的是系统优化的好坏。所谓系统优化是指系统和手机硬件的配合度,在Android智能手机庞大的阵营里系统优化做得比较好的有三星手机、小米手机、魅族手机等的操作系统。

手机用起来畅快吗? 应用来检验

手机上网快还有一个特大的好处就是可用来看在线视频。流畅观看高清画质不在话下,随时随地看体育赛事直播更是给力。但是流量一定要HOLD

王超说:"一般我不会用我的3G网络看视频,流量烧不起。但是在有重要体育赛事,而人又在途中,心痒难耐时就用它看,那个感觉真是爽!"

网速能否快起来? 看下载速率

一部1GB的高清电影,不到1分钟就能下载,这是4G网络。作为4G体验用户,小赵的态度十分坚决,"等4G商用了,我肯定会第一时间入手的。"在他看来.4G的网速优势可以让他的工作和生活彻底移动起来,"这意味着效率,我唯一有点担心的还是资费的进一步下降那就好了"。

天天对着"三屏"试试这些办法

人与人之间的距离越来越大,却随时可见,这当然要谢谢生活中不可缺少的"三屏"——屏幕相对最小的手机,屏幕中等"个头"的电脑以及大屏幕的电视机。但是这样的"三屏"生活给健康带来不良信号!针对这些症状,专家总结出一些办法,"三屏"人群来试试吧。

小屏手机 不可缺少,却随处干扰

误区

智能手机,伤害最大的是双

因为智能手机白天工作、晚上娱乐的特性,得出结论:手机对 人体伤害最大的是——眼睛!

正确解析

我国室内装饰协会室内环境监测工作委员会的调查结果表明——无论是曾经的普通手机,对于人体危害最大的是头部危害,它会对人的中枢神经系统造成机能性障碍,引起头痛、头昏、失眠、多时间,引起头痛、头昏、失眠、多时间使用手机,会导致肩颈、脊椎酸痛,甚至全身肌肉僵硬都会不断出现。这就是可怕的"小屏综合征"了!

对症下药

常用手机,常做3种小运动

1.抓手运动。每天早中晚至少 三次,具体方法是:将手轻轻握拳 后,迅速张开,伸直手指,让手指 迅速释放压力,促进手指灵活性。

2.身体多扭动。人们对手机的 钟爱越来越达到痴迷的状态。你 会发现,当一个人目不转睛、全身 一动不动地盯住一个物体时,他 手里一定拿着手机。所以,你要养 成一个好习惯,无论是在开车,还 是在公司,每隔5分钟就要以转动 的形式活动肩颈部、腰部,并直直 地伸一个懒腰,避免全身肌肉僵 硬,促使肩颈部的血液循环通畅。

3.按压运动。每天,我们在手机中得到太多信息,这样大脑的紧张感与日俱增。所以,请你每隔两个小时,用大拇指用力按压太阳穴,会减少大脑的紧张感,在整个过程中保持深呼吸,让大脑放松下来。

辅助"治疗"

5个方法,告别"小屏综合征"

1.1米外原则。无论你在哪儿 (尤其在夜晚睡眠之时),将手机放 到你1米外的地方,会减少在使用 过程中对大脑的辐射。

2.手机清洁原则。当你刚从户外回到室内,一定要用消毒纸巾为手机做个彻底清洁,以免留在上面的脏东西通过指触,呼吸进入身体,从而减轻对肌肤和呼吸道产生伤害。

3. 亮度对开原则。到了晚上8 点以后,请将手机的亮度调整到 50%,减少环境光与手机亮度之间 的差距,避免青光眼,降低视力下 降的风险。

4.定时充电原则。不要让手机 因为没电而关机,这样手机在充 电时,辐射增加至少2倍,而充满 电后继续充电,其辐射量也会增 加。所以,定时充电,将充电时间 控制在2个小时之内,并在充电时 减少使用手机的次数,是对耳朵 乃至全身血液循环的最佳呵护。

5.绿色屏保原则。调查表明, 手机屏保颜色太多,会造成人的 紧张感。不妨将手机的屏保换成 淡绿色,让眼睛柔和,避免心理的 紧张感。

中屏电脑 商务时尚,也是负能量

误区

电脑,对人类最大的威胁就

的确,电脑的辐射不可忽视,如果一个人连续操作电脑5个小时,那么电脑产生的低频率辐射造成的威害,相当于"损失了一整天的寿命",而这种辐射对人体的影响是隐形的、逐渐积累的!于是,你把防辐射作为了抵御中屏对人体伤害的首要任务。

正确解析

近日由美国运动医学科学院、国际运动科学和体育理事会联合领导的研究发现,因为电脑的存在,运动时间越来越少是导致人体免疫力大不如前的最主要问题。调查还表明,中国92%的上班族已经被电脑深深吸引,基本告别了户外运动,从而导致了户外运动,从而导致了户外运动,从而导致了力降低。中国人的运动时间,与电脑并不盛行的1991年相比,减少了45%,预计到2030年将减少51%。无疑,这是一个恶性循环。

对症下约 常用电脑,常做3种必要运动

1.肌肤运动。毛孔粗大、肤色暗沉、逐渐变得敏感——这就是电脑肌的最先表现。所以,肌肤的运动时间也需要积累:在自己的电脑桌或者工位上,准备一个MINI面部蒸面器,每隔2个小时让其释放蒸汽,让面部肌肤靠近,全身放松,做一个彻底的舒缓,哪怕只有5分钟,就有激活肌肤细胞的作用。

2.全身运动。我们建议你每隔 3小时让电脑自动休眠一次,你需 要做的就是立即起身,然后站在 距离座椅半个身位的位置,手握 住椅背,上半身缓缓向下压,与此 同时紧闭双目,深呼吸,直至身体 与地面平行。反复此动作5次后, 还原站立。这样可以起到活动肩 负、脊椎、腰椎,锻炼腿部肌肉的

3.午休运动。好好利用午休的时间,做一些力所能及的户外运动吧!比如,你可以在公司准备一台折叠的单车,午餐后10分钟,在公司周围的路段进行一次短途骑行运动。这样可以让全身关节得



到舒展,调节呼吸,调整血液循环,最重要的是,让疲倦的内脏此时得到舒缓。需要注意的是,因为眼睛已经与电脑接触许久,如果再受到紫外线的照射,会出现慢性疲劳,所以一定要戴上太阳镜。

辅助"治疗"

3个方法,告别"中屏运动缺失症"

1.做减法原则。将电脑的工作做减法,比如会议记录、自己的工作计划都改用纸质的笔记本记录,减少自己每天用电脑的时间。

2.尽量远离原则。这并不是让你弃用电脑,而是将所有的生活物品,比如水杯、电话、包包,甚至是笔,都放在离自己至少1米的地方,一旦要用,强迫自己起身才能拿到,也可以减少与电脑的接触。

3.定时休眠原则。为自己的电脑制定每隔三小时休眠一次的强制性行为,就是让你人为地意识到:我该适度休息了,然后去做一些简单的运动。电脑要休眠,你也需要休息,一举两得。

大屏电视 休闲也会引起慢性疲劳

误区

电视,伤害最大的还是眼睛,还有听声的耳朵!

没错,看电视主要还是用眼看图像,用耳听声音,如果电视声音过大,那么会逐渐影响听觉能力,如果每天看电视超过2个小时,患有干眼症的几率就会不断增加。所以很多人认为,在整个过程中,伤害最大的就是眼睛和耳朵吧!

正确解析

如果你是个情绪容易激动的 人,一些选秀节目、情节复杂的电 影都会让你情绪激动,甚至带动 身体语言丰富,让本来已经很疲 倦的身心更加紧张、疲惫,最终劳 累过度,导致彻夜失眠!如果你穿 愿长时间一个人看电视,也不见 意与朋友、家人交流,证明在内以 中,你是一个孤独的人,在工作以 外的时间,宁可与社会脱节,也 享受一个人的精彩,成为不折不 扣的御宅族。与此同时,一个人看 电视的时间里,各种零食齐齐出 现,久而久之身体内吸收的热量 就会增加,毒素也会沉积,内脏脂 肪含量直线上升。

5 重 且 残 工 ナ **対 症 下 药**

常用电视,4种看电视"不专 一"行为

1.多动。孤独地看电视,只会 让内心更孤独,让身体更加疲倦。 看电视时,不要固定坐姿,随时变换,达到身体最舒服的状态。

2.护肤。可以敷一下含有芦荟成分的面膜,降低肌肤因为辐射而导致的敏感现象,芦荟清香的味道本身就是一种很好的减压气味。

3.运动。可以借此机会摇一摇呼啦圈,做一些简单的瑜伽动作, 避免独自看电视时的暴饮暴食, 导致身体脂肪、毒素的淤积。

4.八卦。一个人看电视是消磨时间,多个人看电视才是真正的乐趣。与朋友微信说一下节目的精彩之处,轻松一笑。与人分享,是这个世纪最可贵也是最简单的养生秘诀。

辅助"治疗"

3个方法,告别"大屏孤独症"

1.90分钟黄金原则。看电视的时间最好控制在90分钟以内,做一些简单的香薰和按摩,可以促进身体的排毒。

2.电视声音刚刚好原则。不要一味地迁就自己的听力,遵循将电视声音调整到刚刚可以听得清楚的原则,并不要费力去看字幕,这样人体才是最放松,心情也是最愉悦的!

3.电视机"不亲近原则"。很多 人选择电视机就一个标准:大!但 其实,家中的电视不一定是越大 越好,主要看是否适合自己哦!

如果你坐在客厅沙发上,和电视之间的距离在2米以内——32、37英寸平板电视是最佳的选择。如果距离在2米以上3米以内——可以考虑40、42、47英寸的电视。如果距离在3米以上——你完全可以选择50英寸以上的电视。